

Provincialate: 4A Chestnut Drive, Singapore 679330. Tel: 67602461 website: www.chij-sisters.org

➡ CHIJ 学校

请阅读本期《海星报》第10-12页,了解更多有关 <u>IJ 教育</u>的信息 在我们的 11 所 CHIJ 学校.

CHIJ 耶稣圣婴学校的使命

CHIJ 是一个以基督为中心的团体学校,所有在这里的人,大家一起工作,以追求真理,发扬正义,促进自由和爱,特别是关注那些处于弱势,各方面都有急需的人。

以基督为中心的团体

CHIJ 团体的基督徒相信每个人都具有价值和尊严,他们以此为论据,因此要求所有人不断努力,使发展成一个以〈福音〉〉中所揭示的基督为榜样,具有包容性的团体,为此这个团体拥有振奋人心的推动力,进入 CHIJ 学校的孩子被迎接进一个以信仰为基础的团体,而得以在学校所尽力加强的基督价值观形成与成长。

一起工作

这是一体化的协作关系,所有构成学校团体的人都慷慨地奉献自己并同样地得到接受。它提供了鼓励,和谐友好的气氛元素,并在需要给予额外的支持。

追求真理

为追求知识,以真诚和诚实去探索,是指导学生成为具有批评性的思想家的一种艺术,它使学生放弃琐碎的事务而专注于有价值的工作,从而培养了鉴赏有价值知识的学习态度,转达了学习所带来的兴奋并求真理的渴望,这是刺激智力好奇心资源的应用。



Provincialate: 4A Chestnut Drive, Singapore 679330. Tel: 67602461 website: www.chij-sisters.org

发扬正义

为见证在所有学校的联系与执行中活出正义,以确保学习条件是完全根据每个孩子的能力而发展.

它有利于唤起学生一种公平感,以种对弱者的同情心,以及资助需要者的牺牲精神,使她们能够相互与彼此的成长和幸福。

促进自由

自由是人们从个人的兴趣与自私中释放而出;从嗜好与肤浅的囚禁中得以摆脱,从而能不受影响地做出明智的抉择,以便诚恳和纯真地向人伸出援手,自由培养个人的气质,使人无约束,无阻碍地为他人,特别是为能力较软和脆弱易受伤害者的成长和进展做出真正无私的服务。

爱

爱是综合和包含一切的美德,应如胶似漆地永久紧附着,爱是潜在的灵感, 鼓舞学生与学校团体超越自我,向更广泛的社团献出爱心。

圣保禄一: '爱是含忍的,爱是慈祥的,爱不妒嫉,不夸张,不自大,不作无礼的事,不求己益,不动怒,不图谋恶事,不以不义为乐,却与真理为乐,凡事包含,凡事相信,凡事盼望,凡事忍耐。'(圣保禄书信格林多前书第十三章四至七节)

特别提及那些各方面都处于弱势的人的需要

这需要敏感的机灵性来识别有些不适应学校生活的学生,并为他们提供或辅助所需让每个人都能更好地解决所承受的辛苦/忧虑。

对这敏感的辅助处置并不意味着只限于学校情况而是要扩展到更广泛的社会,不论何时何地,只要是遇到弱小或劳苦者都应给于帮助。



Provincialate: 4A Chestnut Drive, Singapore 679330. Tel: 67602461 website: www.chij-sisters.org

学校徽章

我们的目标是为所有学生提供全面的教育 在基督教气氛中关心和关心教师 有利于学习和每个孩子独特的才能和潜力是重要的。

徽章历史:

这个徽章或冠由 1894 年的母亲 Saint Aloysia 和 CHIJ 在法国的高级学生设计,融入其希望在每个 CHIJ 学校的概念和设计,价值观念和愿望。他们的设计仍然在二十



CHIJ 校园设计

红色的盾牌上有一个金色的金色带。盾牌的右侧是带有银色念珠的福音书。在左边是一个金色的绕线扞和主轴。金十字架的盾牌被玛格丽特花环包围。

符号的意义:

盾牌 - 红色象征着爱情全面的消息。

右边是开放的福音。这指出了引导整个学校社区的灵感来源。银色念珠代表圣母玛利亚眼中所看到的福音故事。

左边是绕线扞和主轴。这些是女性劳动的象征,典型的是早期的工作,这提醒





Provincialate: 4A Chestnut Drive, Singapore 679330. Tel: 67602461 website: www.chij-sisters.org 我们工作的尊严,以及在完成任务中找到的满足。

克服顶峰的十字架, 提醒我们灵感, 奉献和忠诚的根源来自于基督。

盾牌被玛格丽特花环包围。这些简单的花朵在法国边缘发现,象征着纯粹和简单,这应该是我们在各个层次上的关系。

CHIJ 格言(座右铭)

纯朴的美德,坚定的义务(使命)。 这格言很容易记住,但需要一辈子去实践。

纯朴的美德

美德成就人品格上的正直,释放我们以尊重,开放和真挚去与人交往,并成为追求真理,智慧及一切美善的公正的人,它是我们生活运转的核心。

坚定的义务(使命)

它转变为自我实现目标所必需的力量,它包括超越在执行和完成为他人服务的任务或职务时遇到的困难和障碍的力量。

作为天主教会学校, '美德'一词在信仰的意义是有着与众不同的品质, 它激励人们产生渴望依然《福音》中所显示的天主旨意去生活的灵感与教养。

'义务'一词表达了我们对上主呼唤, 召叫的回应。

爱因此是加强我们忠实地追求这些理想生活的基础。